
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Markus Rinderspacher SPD
vom 21.10.2015

Unterbringung von Flüchtlingen in den Landkreisen 
Bayerns, Stand 31.10.2015

Ich frage die Staatsregierung:

1.	Wie viele Plätze zur Flüchtlingsunterbringung standen mit 
Stand 31.10.2015 in welchen Unterkunftsformen in den 
einzelnen Landkreisen und kreisfreien Städten zur Ver-
fügung (bitte nach Landkreisen, kreisfreien Städten und 
Unterkunftsformen auflisten)?

2.	Wie viele Flüchtlinge und Asylbewerber waren tatsächlich 
zum Stand 31.10.2015 in den einzelnen Unterkunftsfor-
men untergebracht (bitte nach Landkreisen, kreisfreien 
Städten und Unterkunftsformen auflisten)?

3.	Wie viele Plätze zur Flüchtlingsunterbringung standen 
mit Stand 31.10.2015 in welchen Notunterkünften in den 
einzelnen Landkreisen und kreisfreien Städten zur Ver-
fügung (bitte nach Landkreisen, kreisfreien Städten und 
Unterkünften auflisten)?

4.	Wie viele Flüchtlinge und Asylbewerber waren tatsächlich 
zum Stand 31.10.2015 in den einzelnen Unterkunftsfor-
men untergebracht (bitte nach Landkreisen, kreisfreien 
Städten und Unterkünften auflisten)?

Antwort
des Staatsministeriums für Arbeit und Soziales, Familie 
und Integration
vom 25.11.2015

1.	Wie viele Plätze zur Flüchtlingsunterbringung stan-
den mit Stand 31.10.2015 in welchen Unterkunftsfor-
men in den einzelnen Landkreisen und kreisfreien 
Städten zur Verfügung (bitte nach Landkreisen, kreis-
freien Städten und Unterkunftsformen auflisten)?

Zu den zur Verfügung stehenden Kapazitäten in den Un-
terkünften der Kreisverwaltungsbehörden sowie in Privat-
wohnungen liegen der Staatsregierung – anders als bei 
den im Integrierten Migrantenverwaltungssystem (iMVS) 
enthaltenen Daten zu den dort untergebrachten Personen 
– im Detail keine Angaben vor. Diese wären nur mit einem 
sehr hohen Aufwand durch Abfrage über die Regierungen 
bei den Kreisverwaltungsbehörden in Abstimmung mit den 

jeweiligen Gemeinden zu ermitteln, was in der für die Beant-
wortung der Schriftlichen Anfrage zur Verfügung stehenden 
Zeit nicht möglich war.

Unterbringung in Aufnahmeeinrichtungen (AE), Übergangsauf-
nahmeeinrichtungen (ÜAE), Ausreiseeinrichtungen (ARE) und 
Dependancen (DP) – Stand: 05.11.2015

Kreisfreie Stadt (KS)/Landkreis (LK) Kapazität
Oberbayern
AE München KS 1.536
ARE I Pfaffenhofen LK 350
ARE II Ingolstadt KS 550
DP München KS 964

Fürstenfeldbruck LK 1.100
Eichstätt LK 242
Mühldorf am Inn LK 300
München LK 0

Niederbayern
AE Deggendorf KS 1.048
DP Freyung-Grafenau LK 636

Deggendorf LK 0
Oberpfalz
ÜAE Regensburg KS 600
DP Regensburg KS 70

Neumarkt i. d. OPf. LK 500
Oberfranken
ÜAE Bayreuth KS 250
ARE Bamberg KS 600
DP Bayreuth KS 250

Bayreuth LK 80
Mittelfranken
ZAE Fürth LK 650
DP Nürnberg KS 698

Fürth LK 70
Nürnberger Land LK 300
Roth LK 1.150
Fürth LK 150
Fürth KS 500

Unterfranken
AE Schweinfurt KS (daneben werden bei 

Bedarf zusätzlich weitere Kapazitäten 
der Stadt Schweinfurt genutzt)

540

DP Würzburg KS 770
Aschaffenburg KS 96
Würzburg LK 300

Schwaben
ÜAE Augsburg KS 350
DP Augsburg KS 500

Donau-Ries LK 250
Günzburg LK 250
Oberallgäu LK 250
Dillingen a. d. Donau LK 100
Unterallgäu LK 50
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Unterbringung in Gemeinschaftsunterkünften – Stand: 
31.10.2015
Oberbayern

Altötting LK 146
Berchtesgadener Land LK 318
Dachau LK 150
Eichstätt LK 55
Fürstenfeldbruck LK 268
Garmisch-Partenkirchen LK 157
Miesbach LK 44
Mühldorf a. Inn LK 170
München KS 1.869
München LK 210
Neuburg-Schrobenhausen LK 465
Starnberg LK 104
Traunstein LK 292
Weilheim-Schongau LK 104

Niederbayern
Deggendorf LK 110
Dingolfing-Landau LK 64
Freyung-Grafenau LK 166
Kelheim LK 157
Landshut KS 405
Landshut LK 150
Passau KS 175
Passau LK 696
Regen LK 92
Rottal-Inn LK 77
Straubing KS 92
Straubing-Bogen LK 148

Oberpfalz
Amberg KS 260
Amberg-Sulzbach LK 118
Cham LK 454
Neumarkt i. d. OPf. LK 115
Neustadt a. d. Waldnaab LK 119
Regensburg KS 387
Regensburg LK 17
Schwandorf LK 453
Tirschenreuth LK 223
Weiden i. d. OPf. KS 363

Oberfranken
Bamberg KS 373
Bayreuth KS 233
Bayreuth LK 23
Coburg KS 223
Coburg LK 70
Forchheim LK 85
Hof KS 200
Hof LK 60
Kronach LK 42
Kulmbach LK 200
Lichtenfels LK 271
Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 329

Mittelfranken
Ansbach KS 204
Ansbach LK 463
Erlangen KS 188
Erlangen-Höchstadt LK 116
Fürth KS 404
Neustadt a. d. Aisch-Bad Windsheim LK 105

Nürnberg KS 1.488
Nürnberger Land LK 168
Roth LK 183
Schwabach KS 35
Weißenburg-Gunzenhausen LK 399

Unterfranken
Aschaffenburg KS 350
Aschaffenburg LK 50
Bad Kissingen LK 399
Haßberge LK 255
Kitzingen LK 274
Main-Spessart LK 109
Miltenberg LK 104
Rhön-Grabfeld LK 155
Schweinfurt KS 179
Schweinfurt LK 291
Würzburg KS 450
Würzburg LK 148

Schwaben
Aichach-Friedberg LK 123
Augsburg KS 973
Augsburg LK 362
Dillingen a. d. Donau LK 142
Donau-Ries LK 245
Günzburg LK 149
Kaufbeuren KS 142
Kempten (Allgäu) KS 441
Lindau (Bodensee) LK 126
Memmingen KS 131
Neu-Ulm LK 69
Oberallgäu LK 82
Ostallgäu LK 74
Unterallgäu LK 322

2.	Wie viele Flüchtlinge und Asylbewerber waren tat-
sächlich zum Stand 31.10.2015 in den einzelnen 
Unterkunftsformen untergebracht (bitte nach Land-
kreisen, kreisfreien Städten und Unterkunftsformen 
auflisten)?

Unterbringung in Aufnahmeeinrichtungen (AE), Übergangsauf-
nahmeeinrichtungen (ÜAE), Ausreiseeinrichtungen (ARE) und 
Dependancen (DP) – Stand 05.11.2015

Kreisfreie Stadt(KS)/Landkreis (LK) Belegung
Oberbayern
AE München KS 1.413
ARE I Pfaffenhofen LK 302
ARE II Ingolstadt KS 342
DP München KS 917

Fürstenfeldbruck LK 980
Eichstätt LK 230
Mühldorf am Inn LK 246
München LK 0

Niederbayern
AE Deggendorf KS 486
DP Freyung-Grafenau LK 602

Deggendorf LK 0
 
Oberpfalz
ÜAE Regensburg KS 577
DP Regensburg KS 42

Neumarkt i. d. OPf. LK 289
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Oberfranken
ÜAE Bayreuth KS 258
ARE Bamberg KS 523
DP Bayreuth KS 188

Bayreuth LK 44
Mittelfranken
ZAE Fürth LK 960
DP Nürnberg KS 687

Fürth LK 60
Nürnberger Land LK 214
Roth LK 1.000
Fürth LK 157
Fürth KS 790

Unterfranken
AE Schweinfurt KS 2.244
DP Würzburg KS 614

Aschaffenburg KS 75
Würzburg LK 399

Schwaben
ÜAE Augsburg KS 150
DP Augsburg KS 133

Donau-Ries LK 222
Günzburg LK 203
Oberallgäu LK 230
Dillingen a. d. Donau LK 102
Unterallgäu LK 56

Unterbringung in Gemeinschaftsunterkünften – Stand: 
31.10.2015
Oberbayern

Altötting LK 134
Berchtesgadener Land LK 308
Dachau LK 122
Eichstätt LK 45
Fürstenfeldbruck LK 64
Garmisch-Partenkirchen LK 110
Miesbach LK 41
Mühldorf a. Inn LK 177
München KS 1.569
München LK 163
Neuburg-Schrobenhausen LK 416
Starnberg LK 80
Traunstein LK 300
Weilheim-Schongau LK 79

Niederbayern
Deggendorf LK 139
Dingolfing-Landau LK 82
Freyung-Grafenau LK 186
Kelheim LK 154
Landshut KS 322
Landshut LK 149
Passau KS 186
Passau LK 687
Regen LK 83
Rottal-Inn LK 73
Straubing KS 95
Straubing-Bogen LK 147

Oberpfalz
Amberg KS 229
Amberg-Sulzbach LK 79
Cham LK 389
Neumarkt i. d. OPf. LK 99

Neustadt a. d. Waldnaab LK 108
Regensburg KS 344
Regensburg LK 13
Schwandorf LK 397
Tirschenreuth LK 200
Weiden i. d. OPf. KS 148

Oberfranken
Bamberg KS 370
Bayreuth KS 189
Bayreuth LK 27
Coburg KS 202
Coburg LK 67
Forchheim LK 81
Hof KS 228
Hof LK 99
Kronach LK 40
Kulmbach LK 190
Lichtenfels LK 282
Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 299

Mittelfranken
Ansbach KS 194
Ansbach LK 402
Erlangen KS 174
Erlangen-Höchstadt LK 126
Fürth KS 382
Neustadt a. d. Aisch-Bad Windsheim LK 84
Nürnberg KS 1.429
Nürnberger Land LK 176
Roth LK 143
Schwabach KS 36
Weißenburg-Gunzenhausen LK 376

Unterfranken
Aschaffenburg KS 385
Aschaffenburg LK 48
Bad Kissingen LK 343
Haßberge LK 255
Kitzingen LK 269
Main-Spessart LK 105
Miltenberg LK 95
Rhön-Grabfeld LK 144
Schweinfurt KS 167
Schweinfurt LK 246
Würzburg KS 449
Würzburg LK 147

Schwaben
Aichach-Friedberg LK 125
Augsburg KS 860
Augsburg LK 345
Dillingen a. d. Donau LK 136
Donau-Ries LK 229
Günzburg LK 145
Kaufbeuren KS 118
Kempten (Allgäu) KS 273
Lindau (Bodensee) LK 115
Memmingen KS 81
Neu-Ulm LK 59
Oberallgäu LK 79
Ostallgäu LK 64
Unterallgäu LK 291
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Unterbringung durch die Kreisverwaltungsbehörden – Stand: 
31.10.2015
Oberbayern

Altötting LK 818
Bad Tölz-Wolfratshausen LK 935
Berchtesgadener Land LK 452
Dachau LK 292
Ebersberg LK 840
Eichstätt LK 671
Erding LK 755
Freising LK 1.120
Fürstenfeldbruck LK 903
Garmisch-Partenkirchen LK 698
Ingolstadt KS 573
Landsberg a.Lech LK 804
Miesbach LK 503
Mühldorf a. Inn LK 595
München KS 875
München LK 1.631
Neuburg-Schrobenhausen LK 18
Pfaffenhofen a. d. Ilm LK 876
Rosenheim KS 343
Rosenheim LK 1.407
Starnberg LK 862
Traunstein LK 360
Weilheim-Schongau LK 763

Niederbayern
Dingolfing-Landau LK 634
Freyung-Grafenau LK 221
Kelheim LK 882
Landshut KS 41
Landshut LK 1.098
Passau LK 860
Regen LK 655
Rottal-Inn LK 991
Straubing KS 234
Straubing-Bogen LK 801

Oberpfalz
Amberg KS 83
Amberg-Sulzbach LK 640
Cham LK 498
Neumarkt i. d. OPf. LK 838
Neustadt a. d. Waldnaab LK 600
Regensburg KS 2
Regensburg LK 1.175
Schwandorf LK 961
Tirschenreuth LK 314
Weiden i. d. OPf. KS 93

Oberfranken
Bamberg KS 331
Bamberg LK 809
Bayreuth KS 166
Bayreuth LK 518
Coburg KS 251
Coburg LK 450
Forchheim LK 675
Hof KS 249
Hof LK 562
Kronach LK 358
Kulmbach LK 325
Lichtenfels LK 248

Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 337
Mittelfranken

Ansbach KS 261
Ansbach LK 1.016
Erlangen KS 596
Erlangen-Höchstadt LK 1.126
Fürth KS 470
Neustadt a. d. Aisch-Bad Windsheim LK 933
Nürnberg KS 2.920
Nürnberger Land LK 1.054
Roth LK 821
Schwabach KS 342
Weißenburg-Gunzenhausen LK 392

Unterfranken
Aschaffenburg KS 453
Aschaffenburg LK 1.301
Bad Kissingen LK 545
Haßberge LK 604
Kitzingen LK 531
Main-Spessart LK 624
Miltenberg LK 852
Rhön-Grabfeld LK 418
Schweinfurt KS 7
Schweinfurt LK 789
Würzburg KS 122
Würzburg LK 747

Schwaben
Aichach-Friedberg LK 625
Augsburg KS 845
Augsburg LK 1.607
Dillingen a. d. Donau LK 587
Donau-Ries LK 618
Günzburg LK 803
Kaufbeuren KS 340
Kempten (Allgäu) KS 195
Lindau (Bodensee) LK 299
Memmingen KS 349
Neu-Ulm LK 1.349
Oberallgäu LK 1.174
Ostallgäu LK 1.154
Unterallgäu LK 995

Unterbringung in Privatwohnungen – Stand: 31.10.2015
Oberbayern

Altötting LK 77
Bad Tölz-Wolfratshausen LK 69
Berchtesgadener Land LK 28
Dachau LK 152
Ebersberg LK 97
Eichstätt LK 25
Erding LK 70
Freising LK 136
Fürstenfeldbruck LK 156
Garmisch-Partenkirchen LK 39
Ingolstadt KS 81
Landsberg a. Lech LK 40
Miesbach LK 26
Mühldorf a. Inn LK 77
München KS 4.139
München LK 181
Neuburg-Schrobenhausen LK 203
Pfaffenhofen a. d. Ilm LK 57
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Rosenheim KS 115
Rosenheim LK 111
Starnberg LK 63
Traunstein LK 120
Weilheim-Schongau LK 79

Niederbayern
Deggendorf LK 92
Dingolfing-Landau LK 82
Freyung-Grafenau LK 94
Kelheim LK 67
Landshut KS 114
Landshut LK 96
Passau KS 115
Passau LK 138
Regen LK 42
Rottal-Inn LK 141
Straubing KS 71
Straubing-Bogen LK 61

Oberpfalz
Amberg KS 86
Amberg-Sulzbach LK 34
Cham LK 79
Neumarkt i. d. OPf. LK 51
Neustadt a. d. Waldnaab LK 74
Regensburg KS 315
Regensburg LK 64
Schwandorf LK 102
Tirschenreuth LK 32
Weiden i. d. OPf. KS 140

Oberfranken
Bamberg KS 58
Bamberg LK 5
Bayreuth KS 122
Bayreuth LK 13
Coburg KS 31
Coburg LK 21
Forchheim LK 75
Hof KS 137
Hof LK 11
Kronach LK 29
Kulmbach LK 49
Lichtenfels LK 14
Wunsiedel i. Fichtelgebirge LK 13

Mittelfranken
Ansbach KS 52
Ansbach LK 88
Erlangen KS 135
Erlangen-Höchstadt LK 89
Fürth KS 267
Fürth LK 42
Neustadt a. d. Aisch-Bad Windsheim LK 38
Nürnberg KS 1.876
Nürnberger Land LK 101
Roth LK 42
Schwabach KS 73
Weißenburg-Gunzenhausen LK 56

Unterfranken
Aschaffenburg KS 101
Aschaffenburg LK 72
Bad Kissingen LK 70
Haßberge LK 76

Kitzingen LK 62
Main-Spessart LK 42
Miltenberg LK 48
Rhön-Grabfeld LK 89
Schweinfurt KS 158
Schweinfurt LK 97
Würzburg KS 244
Würzburg LK 88

Schwaben
Aichach-Friedberg LK 50
Augsburg KS 509
Augsburg LK 110
Dillingen a. d. Donau LK 67
Donau-Ries LK 83
Günzburg LK 58
Kaufbeuren KS 56
Kempten (Allgäu) KS 71
Lindau (Bodensee) LK 62
Memmingen KS 26
Neu-Ulm LK 55
Oberallgäu LK 78
Ostallgäu LK 49
Unterallgäu LK 34

3.	Wie viele Plätze zur Flüchtlingsunterbringung stan-
den mit Stand 31.10.2015 in welchen Notunterkünften 
in den einzelnen Landkreisen und kreisfreien Städten 
zur Verfügung (bitte nach Landkreisen, kreisfreien 
Städten und Unterkünften auflisten)?

Bei der Beantwortung der Frage wird davon ausgegangen, 
dass mit „Notunterkünften“ die Unterbringungseinrichtungen 
gemeint sind, die durch die Landkreise und kreisfreien Städ-
te im Rahmen des bayernweiten Notfallplans zur Verfügung 
gestellt werden. Die planerische Konzeption des Winternot-
fallplans, der im Herbst 2014 vom damaligen Krisenkoordi-
nierungsstab Asyl angestoßen wurde, hat sich vergangenen 
Winter bewährt und wurde in einen dauerhaften Notfallplan 
überführt. Dieser sieht im Ergebnis u. a. vor, dass in allen 96 
Landkreisen und kreisfreien Städten Bayerns Kapazitäten 
für je 200–300 Personen zur vorübergehenden Unterbrin-
gung, einschließlich der Sicherstellung der hierzu notwen-
digen Verpflegungs- und medizinischen Versorgungska-
pazitäten, zur Verfügung gestellt werden. „Notunterkünfte“ 
sollen grundsätzlich nur vorübergehend aktiviert werden, 
um Zugangsspitzen abzufedern. Dauerhaft sollen die Not-
unterkünfte durch reguläre Plätze abgelöst werden. Dazu 
schafft das Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Fami-
lie und Integration (StMAS) 45.000 Plätze in der Erstaufnah-
meunterbringung.

Kreisfreie Stadt (KS)/
Landkreis (LK)

Kapazität 
Stand 05.11.2015

Oberbayern
NAE München KS 1.400

Altötting LK 120
Garmisch-Partenkirchen LK 330
Weilheim-Schongau LK 136
Miesbach LK 300
Starnberg LK 200
Ingolstadt KS 400
Pfaffenhofen LK 150
Landsberg am Lech LK 200
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Neuburg-Schrobenhausen LK 180
Eichstätt LK 100
Freising LK 292
Ebersberg LK 200
Bad Tölz LK 150
Rosenheim LK 199

Niederbayern
NAE Straubing KS 300

Straubing LK 100
Regen LK 500
Rottal-Inn LK 250
Landshut LK 400
Kelheim LK 150
Dingolfing-Landau LK 200
Landshut KS 120
Freyung-Grafenau LK 195
Passau KS 200

Oberpfalz
NAE Tirschenreuth LK 200

Weiden i. d. OPf. KS 100
Cham LK 200
Neustadt a. d. Waldnaab LK 150
Regensburg KS 609
Amberg-Sulzbach LK 300
Schwandorf LK 200
Regensburg LK 250

Oberfranken
NAE Bayreuth KS 300

Kronach LK 200
Forchheim LK 200
Hof LK 150
Kulmbach LK 200
Lichtenfels LK 150
Coburg KS 200
Coburg LK 200
Bamberg LK 100
Hof KS 100
Wunsiedel LK 100

Mittelfranken
NAE Nürnberg KS 550

Fürth KS 250
Erlangen KS 650
Schwabach KS 200
Fürth LK 200
Weißenburg-Gunzenhausen LK 270
Nürnberger Land LK 200
Ansbach LK 440
Nürnberger Land LK 100
Ansbach KS 70
Neustadt a. d. Aisch-Bad 
Windsheim LK

400

Erlangen Höchstadt LK 320
Unterfranken
NAE Würzburg LK 300

Aschaffenburg LK 300
Bad Kissingen LK 300
Haßberge LK 300
Miltenberg LK 284
Rhön-Grabfeld LK 300
Aschaffenburg KS 200
Schweinfurt KS 200

Schweinfurt LK 300
Würzburg KS 200
Main-Spessart LK 325
Kitzingen LK 300

Schwaben
NAE Aichach-Friedberg LK 200

Günzburg LK 200
Memmingen KS 200

4.	Wie viele Flüchtlinge und Asylbewerber waren tat-
sächlich zum Stand 31.10.2015 in den einzelnen Un-
terkunftsformen untergebracht (bitte nach Landkrei-
sen, kreisfreien Städten und Unterkünften auflisten)?

Bei der Fragestellung wird davon ausgegangen, dass sich 
diese auf die bei Frage 3 angesprochenen „Notunterkünfte“ 
bezieht. Die anderen Unterkunftsformen sind bereits durch 
die Antwort auf Frage 2 abgedeckt.

Kreisfreie Stadt(KS)/
Landkreis (LK)

Belegung
Stand 05.11.2015

Oberbayern
NAE München KS 817

Altötting LK 17

Garmisch-Partenkir-
chen LK

309

Weilheim-Schongau 
LK

123

Miesbach LK 280

Starnberg LK 56

Ingolstadt KS 350

Pfaffenhofen LK 142

Landsberg am Lech 
LK

67

Neuburg-Schroben-
hausen LK

185

Eichstätt LK 100

Freising LK 233

Ebersberg LK 199

Bad Tölz LK 151

Rosenheim LK 199

Niederbayern
NAE Straubing KS 278

Straubing LK 82

Regen LK 432

Rottal-Inn LK 208

Landshut LK 333

Kelheim LK 134

Dingolfing-Landau LK 169

Landshut KS 102

Freyung-Grafenau LK 186

Passau KS 188

Oberpfalz
NAE Tirschenreuth LK 167

Weiden i. d. OPf. KS 99

Cham LK 125
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Neustadt a. d. Wald-
naab LK

131

Regensburg KS 532

Amberg-Sulzbach LK 220

Schwandorf LK 165

Regensburg LK 146

Oberfranken
NAE Bayreuth KS 40

Kronach LK 29

Forchheim LK 14

Hof LK 65

Kulmbach LK 21

Lichtenfels LK 47

Coburg KS 93

Coburg LK 124

Bamberg LK 16

Hof KS 70

Wunsiedel LK 3

Mittelfranken
NAE Nürnberg KS 637

Fürth KS 340

Erlangen KS 483

Schwabach KS 188

Fürth LK 204

Weißenburg-Gunzen-
hausen LK

322

Nürnberger Land LK 200

Ansbach LK 421

Nürnberger Land LK 119

Ansbach KS 69

Neustadt a. d. Aisch-
Bad Windsheim LK

337

Erlangen-Höchstadt LK 231

Unterfranken
NAE Würzburg LK 293

Aschaffenburg LK 222

Bad Kissingen LK 260

Haßberge LK 249

Miltenberg LK 219

Rhön-Grabfeld LK 260

Aschaffenburg KS 198

Schweinfurt KS 200

Schweinfurt LK 298

Würzburg KS 164

Main-Spessart LK 262

Kitzingen LK 278

Schwaben
NAE Aichach-Friedberg LK 268

Günzburg LK 251

Memmingen KS 216


